

Azienda ULSS n. 1 Dolomiti



PEC: protocollo.aulss1@pecveneto.it

Sede legale: via Feltre, n. 57 – 32100 – BELLUNO

Centralino Belluno: 0437 516111 Centralino Feltre: 0439 8831

Codice Fiscale e Partita IVA: 00300650256

[SERVIZIO PROVVEDITORATO DI BELLUNO](#)

Tramite Piattaforma Sintel

Belluno, 30/05/2025

Oggetto: PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA DOMICILIARE E HOSPICE NEL TERRITORIO DELL’AZIENDA U.L.S.S. N. 1 DISTRETTO DI BELLUNO (ID SINTEL: 200753097, CIG N.: B6AA94BC07)

CHIARIMENTI N. 5

67.DOMANDA: Rif. Art. 1.4, punto II. Valutazione, p. 14 del Capitolato di gara: nel paragrafo che concerne le Attività sanitarie viene precisato che “E’ a carico della Ditta la consegna a domicilio di tutti i presidi connessi all’assistenza infermieristica (ad es ausili per la medicazione, farmaci, soluzioni per infusione, piantane, pompe infusive e più in generale gli ausili connessi al PAI). Spettano altresì alla Ditta il ritiro e la pulizia e la consegna dei dispositivi, per la loro revisione da parte di apposita Ditta individuata dall’ULSS, secondo le modalità stabilite dall’Azienda ULSS (sistemi elettromedicali quali ad esempio aspiratori e pompe nutrizionali)”; si chiede di precisare se AULSS 1 abbia adottato procedure a disciplina delle modalità di ritiro, pulizia e consegna dei dispositivi e, in caso affermativo, di pubblicarle.

RISPOSTA: Le procedure o le modulistiche previste saranno fornite alla ditta aggiudicataria

68.DOMANDA: Rif. Art. 1.4, punto III. La presa in carico, p. 15 del Capitolato di gara: nel paragrafo viene precisato che “Sulla base dei bisogni rilevati anche attraverso la VMD e considerando il coefficiente di intensità assistenziale (CIA), viene definito il profilo di assistenza infermieristica cui corrisponde una valorizzazione economica”, si chiede di quantificare detta valorizzazione per i diversi profili di assistenza definiti dal DPCM del 12 gennaio 2017 e di indicare il case mix degli utenti, rispetto a tali livelli, che è stato ipotizzato per la definizione della base d’asta.

RISPOSTA: La codificazione economica è stata fatta per accesso.

69.DOMANDA: Rif. Allegato collaboratori CB 2025 e Allegato collaboratori LC 2025: si chiede di voler indicare gli scatti di anzianità del personale dipendente di ciascun gestore uscente e la data di scadenza dei contratti a tempo determinato dei 2 infermieri a chiamata inseriti nell’allegato CB 2025.

RISPOSTA: Per quanto riguarda Croce BLU si allega prospetto contenente quanto richiesto, per quanto riguarda Life Cure l’amministrativa ha anzianità di 3 anni, la coordinatrice infermieristica di 6 mesi

70.RISPOSTA: Rif. Linea d’ intervento 1, art.1.4, lett. c) p. 13 del Capitolato: si chiede di confermare che l’operatore economico debba essere contattabile, per il Servizio ADI, 7 giorni su 7, per 14 ore al giorno, dalle 7.00 alle 21.00, ossia entro i medesimi orari in cui deve essere organizzata la turnistica.

RISPOSTA: SI, Spetta all’OE la modalità operativa per rispondere a questo criterio.

Azienda ULSS n. 1 Dolomiti

REGIONE DEL VENETO



PEC: protocollo.aulss1@pecveneto.it

Sede legale: via Feltre, n. 57 – 32100 – BELLUNO

Centralino Belluno: 0437 516111 Centralino Feltre: 0439 8831

Codice Fiscale e Partita IVA: 00300650256

SERVIZIO PROVVEDITORATO DI BELLUNO

71.DOMANDA: Capitolo 3 – Art 6: I requisiti richiesti per la figura del Medico da impiegare nel servizio Hospice, prevedono il possesso di “titoli alternativi” alla specializzazione in Cure Palliative. In particolare, i tre titoli ammessi sono: 1) “diploma di specializzazione in una delle discipline equipollenti (ematologia, oncologia, medicina interna, neurologia, geriatria, radioterapia, malattie infettive, pediatria, anestesia, medicina di comunità e delle cure primarie)”; 2) “esperienza triennale dei medici in servizio nelle reti di cure palliative di cui alla legge 27 dicembre, n. 147, comma 425, certificata dalla regione di appartenenza in base ai criteri stabiliti dal DM 4 giugno 2015”; 3) “esperienza triennale dei medici in servizio nelle reti di cure palliative secondo quanto riportato nell’ultimo decreto ministeriale DM 30 giugno 2021, presente nella G.U. del 16 luglio 2021, n. 169”. Siamo a chiedere conferma che ciascuno dei tre requisiti, preso singolarmente, soddisfi la richiesta di Capitolato. Ad esempio, il possesso di una Specializzazione in Geriatria, anche in assenza di esperienza triennale di cui ai punti 2) o 3), risulta sufficiente per assolvere il requisito richiesto dal Capitolato?

RISPOSTA: Sì, ciascuno dei tre requisiti, considerato individualmente, soddisfa le richieste specificate nel Capitolato.

I presenti chiarimenti vengono pubblicati anche nel sito aziendale www.ulss.belluno.it sezione “Bandi e Gare: Provveditorato.Economato” secondo quanto previsto dalla normativa vigente.

UOC Provveditorato
Il Responsabile Unico del Progetto
Dott. Marco Fachin
(firmato agli atti di gara)

Allegato: prospetto di cui a risposta 69

AMR/gc
Pratica 390/2025